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ΨΗΦΙΣΜΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  

ΜΗΝΥΜΑ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΥ ΑΓΩΝΑ – ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΕ ΚΑΘΕ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟ 
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ/ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΑ  

 

Καταγγέλλουμε την κυβερνητική επιχείρηση τρομοκράτησης εκπαιδευτικών Α΄βάθμιας & Β΄ 
βάθμιας εκπαίδευσης και τη βιομηχανία   απειλών, πιέσεων, καθαιρέσεων και παραπομπών στα 

πειθαρχικά  που στόχο έχει να κάμψει τις αντιστάσεις τους προκειμένου να υλοποιηθεί η 
αντιεκπαιδευτική κυβερνητική πολιτική.  

Αποτελεί καθημερινότητα η είδηση ότι κάποιος εκπαιδευτικός διώκεται «για άποψη που 

εξέφρασε», «για ένα πανό», «για μια εκδήλωση που συμμετείχε» και φυσικά για τη συμμετοχή του 
στις κινητοποιήσεις, στην απεργία – αποχή από την αξιολόγηση.  

Διώκονται οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι της διπλανής σχολικής τάξης, αυτοί που 

στήριξαν τα σχολεία από τη θέση του διευθυντή,  του/της υποδιευθυντή/ντριας,  της προϊσταμένης 
νηπιαγωγείου, του ελαστικά εργαζόμενου σε κάθε άκρη της Ελλάδας για πολλά χρόνια.  

Διώκονται εκπαιδευτικοί κάθε ηλικίας, κάθε ειδικότητας που μένουν πιστοί στην υπεράσπιση 
του παιδαγωγικού τους ρόλου,  που αρνήθηκαν να μετατρέψουν την εκπαιδευτική πράξη σε 

κακοπαιγμένη θεατρική παράσταση.  

Είναι οι εκπαιδευτικοί που κατανοούν βαθιά ότι  στις σημερινές συνθήκες της βίαιης 
καπιταλιστικής αναδιάρθρωσης,  η αξιολόγηση  χρησιμεύει ως ένα εργαλείο,  που ενοχοποιεί τον 

εκπαιδευτικό για τις κακοδαιμονίες που μαστίζουν τη Δημόσια Εκπαίδευση, ενισχύει τις δομές 
εξουσίας και το διοικητικό αυταρχισμό, συγκαλύπτει τις διαχρονικές ευθύνες των κυβερνήσεων, 
προωθεί τη χειραγώγηση και την πειθάρχηση, τον ατομικισμό, την ανταγωνιστικότητα, την εξάρτηση 
από την πολιτική ηγεσία, την κάθετη ιεραρχία, το φόβο και τις πελατειακές σχέσεις, την 
ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης, που υπονομεύει το καθολικό δικαίωμα στη μόρφωση των 
παιδιών και διαλύει τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών. 

Είναι οι εκπαιδευτικοί που  συντάχθηκαν με συνέπεια και συνέχεια στις αποφάσεις για 
απεργία -αποχή των Ομοσπονδιών και των συλλόγων τους. Είναι αυτές και αυτοί που όταν  οι 
δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού στο ΔΣ της ΔΟΕ υπαναχωρούσαν, μέσα από τη  μαζική 
δυναμική συμμετοχή τους  στις Γενικές Συνελεύσεις επέβαλαν τη συνέχιση του αγώνα υπεράσπισης 
του σχολείου και της ζωής μας μέσα σε αυτό.  

Είναι αυτές και αυτοί που υπέγραψαν Απεργία – Αποχή από κάθε  ενέργεια που συνδέεται 
με την αξιολόγηση και την συνεχίζουν,  απορρίπτοντας τις δηλώσεις μετάνοιας.  
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Είναι οι νεοδιόριστες, νεοδιόριστοι συνάδελφοί μας που σε θέση εμπροσθοφυλακής έχουν 

εμποδίσει 4 χρόνια τώρα  στις περισσότερες περιοχές να προχωρήσει η αξιολόγηση και στους 
παλιότερους εκπαιδευτικούς  

Είναι πρώτα απ’ όλα ΑΠΕΡΓΟΙ (!!) που βιώνουν μέσα από την ποινικοποίηση των αγώνων την 
κατάλυση του συνταγματικά κατοχυρωμένου δικαιώματος  συμμετοχής των εργαζομένων στις 

νόμιμες και σε ισχύ απεργίες των συνδικαλιστικών τους οργάνων. 

Απεργοί  στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση,  διευθυντές/ντριες,  υποδιευθύντριες, προϊστάμενες  
στην ΠΕ  στην Αν. Αττική, στην Αργολίδα,  στη Β’ Αθήνας,  στα Ιωάννινα,  στην  Πάτρα, στο Ηράκλειο 
& τα  Χανιά  καθαιρέθηκαν.   

Παραπέμπονται σε πειθαρχικά εκπαιδευτικοί  ΠΕ στη Ροδόπη, στην Πέλλα, στη Ζάκυνθο, στην 
Άρτα , στην Ηλεία, στον Έβρο,  στην Κεφαλλονιά, στην Κέρκυρα και τη Βοιωτία, στην 
Αιτωλοακαρνανία, στη Φωκίδα, στην Κοζάνη, στη Δράμα, στη Δυτική Αττική , στη Δυτική 
Θεσσαλονίκη & στη Δ ΄Αθήνας.  

 

Είμαστε ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ η Βασιλική, η Μαρία, η Ειρήνη, ο Κώστας, η Ελένη και 
καθεμία & κάθε διωκόμενος.  

Είμαστε όλες και όλοι ΑΠΕΡΓΟΙ. 

 

 Καταδικάζουμε τις ενέργειες των Δ/ντων Εκπαίδευσης που καθαιρούν ή παραπέμπουν 

σε πειθαρχικά τις συναδέλφισσες/ους ενώ γνωρίζουν ότι συμμετέχουν στην απεργία αποχή 
(απόφαση Ολομέλειας Προέδρων 1/4/2024 και 93ης Γ.Σ.)!  

 

 Καταγγέλλουμε την πλειοψηφία των ΔΑΚΕ, ΔΗΣΥ, ΔΙΚΤΥΟ στο ΔΣ ΔΟΕ  για τη σιγή 
ιχθύος  και την εκκωφαντική άρνησή στήριξης  των διωκόμενων με ψηφίσματα και 
αποφάσεις συμμετοχής σε κινητοποιήσεις στήριξης τους 
 

 

 Στηρίζουμε  με όλους τους τρόπους τους/τις συναδέλφους/ισσες που διώκονται από τη 

μανία του ΥΠΑΙΘΑ και των «πρόθυμών» Διευθυντών Εκπαίδευσης.  

Οι διώξεις των εκπαιδευτικών μας αφορούν όλες και όλους. Κάθε αγωνιστής/τρια που αμφισβητεί 
την κυρίαρχη πολιτική, που διεκδικεί δικαιώματα, είναι πραγματικότητα πως έρχεται αντιμέτωπος 

με καταστολή, βία και διώξεις.  

Έσπειραν ανέμους και θα εισπράξουν θύελλες  – Θα βρουν μπροστά τους ολόκληρο το 
εκπαιδευτικό κίνημα.  

Θα συνεχίσουμε τον αγώνα μέχρι την οριστική και πλήρη δικαίωση των συναδέλφ(ισσ)ων μας 

Απαιτούμε να αποσυρθούν άμεσα όλες οι διώξεις! Να σταματήσει η προσπάθεια τρομοκράτησης!   

Μόνο περηφάνια για τους ανθρώπους μας.  

Καμία μόνη ! Κανένας μόνος! 

 


